



Tratamente - de îngrijire a părului - FARMACA INTERNATIONAL

PROTOPLASMINA SPECIALE




FARMACA INTERNATIONAL

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/farmaca/



PROTOPLASMINA SPECIALE

NEUTROBABY SAMPON

Emulsie extra delicat SLES, SLS, parabenii

Sampson cu formularea delicat, cu parfum hipo-alergene, dezvoltat special pentru zilnic de curățare și de protecție din piele și păr de copii de toate varstele. PH neutru formularea limitează iritarea, agenți tensioactivi de origine vegetală face formula mai delicat decât detergenți regulate; suc pur de ALOE VERA afectează scalpul, protejându-l de la iritare; proteina de mătase face părul ușor de pieptănat.

ambalare: flacon de 300 ml.

PIDOSTOP SAMPON

eudermic completare cosmetice la baie de acțiune preventiv pentru tratamentul de Pediculoza

Sampson ușor cu uleiuri esențiale, care acționează ca un repelent, creând un mediu nefavorabil pentru decontare de păduchi și niște. Pe baza de tensioactivi de origine vegetală (derivat din nucă de cocos) și uleiuri esențiale naturale, curată pielea. Formulare gratuite SLES, SLS, parabenii și coloranți.

SAMPON SILVER

anti-îngălbenirea formulă echilibrat? ampon pentru păr gri, alb și dungi

Este tratament specific, care pot contracara, tonuri luminoase de galben cu pigmenți speciale, reînviind splendoarea părului gri și alb.

ambalare: 500 ml. sticla from 14:29 28.03.2017

SAMPON PAR BUCLAT

pentru par cret și creșterea disciplinării efect de acțiune elasticitatea

Ușor curățat? părul fărâș cântărire-o jos și este capabil de a oferi un efect de lungă durată de culoare. Formula este îmbogățită cu grâu proteine pot da volum și excelent Detangling și proteine de mătase, care reglementează parul prin eliminarea efectului de crespo.

**SAMPON par vopsit parul
protec?ie antioxidant? ?i culoare**

Formula este imbogatita cu ulei de seminte de in, capabil s? restabileasc? bariera de lipide a pielii, pentru a oferi o alimenta?ie fiziologice a parului colorat de consolidarea structurilor ?i condi?ionat ?i protec?ie ac?iune pe mantaua capilar ?i cu vitamina E, care face parul stralucitor, catifelat la atingere ?i voluminoase. Asigur? un efect de lung? durat? de culoare.

ambalaje: sticle de 250 ml.